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[注意] 教科書では arcsin x を Sin−1x, arccos x を Cos−1x, arctan x を Tan−1x と表記している.

1 下記の小問 1)～3) に示した式の値を求めよ. (10点× 3=30点)
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)
2 下記の小問 1), 2) に答えよ. (15点× 2=30点)

1) 整数 n ≥ 1に対し , log xの n次導関数 (log x)(n) を簡単な１個の数式で表せ. （場合分けせず, 代わりに, (−1) のべき乗

を使え. また,「 · · ·」や総乗記号「 Π」を使わず, 代わりに, 階乗記号「 !」を使え. ）

2) 整数 n ≥ 2に対し , f(x) = x log x の n次導関数 {f(x)}(n) を, できる限り簡単な１個の数式で表せ.

裏面にも答を書いて良い
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3 下記の小問 1), 2) に示した 極限値を求めよ. ただし , cot X = 1
tan X である. (15点× 2=30点)
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4 3個の変数 x, y, zの間には, ３回微分可能な関数 f と g を使って表される z = f(y), y = g(x) という関係がある.

このとき,
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を用いて表せ. (10点)

ヒント: まず, d2z
dx2

(
= d2f(g(x))

dx2

)
を, d2z

dy2 , dz
dy

, d2y
dx2 , dy
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を用いて表せ. これは教科書と同じ問題. (ここ迄出来たら 10点中 5点.)

裏面にも答を書いて良い






